## Woolgoose Records

12.03.2014 - 11:14 Uhr

## 60s Revival: Neues Album der MonaLisa Twins - "MonaLisa Twins play Beatles & more" - erscheint am 28. März 2014

Wien/Liverpool (ots) -

Die wichtigste Frage beim Covern eines Beatles Songs ist immer, wie originalgetreu man bleiben sollte. Zu nah am Original ist es fast unmöglich, dem Song gerecht zu werden. Entfernt man sich zu weit, riskiert man, ihn zu verfälschen. Die 19jährigen MonaLisa Twins, deren größter musikalischer Einfluss die Beatles und andere bekannte 60s Musiker sind, nehmen diese Herausforderung mit ziemlicher Regelmäßigkeit an und feiern mit ihren Interpretationen große Erfolge.

Ihre YouTube-Covers erzielen exzellente Platzierungen für Suchbegriffe wie "Songtitel Cover" oder auch "Beatles Cover", wofür ihre Version von "While My Guitar Gently Weeps" in vielen Ländern auf Platz 1 ist. Auch andere Songs dieses Albums findet man unter den ersten 20 Videos der YouTube Suchergebnisse.

Dabei hat man nicht beabsichtigt, das bestmögliche Studio Cover Album zu produzieren. Vielmehr ist "MonaLisa Twins play Beatles & more" ein Mix aus Live- und Studio-Aufnahmen der letzten vier Jahre und wird auf mehrfachen Wunsch der Fans herausgegeben. Seit ihrem Debut-Album "When We're Together" (2012), das in bekannten Musik-Blogs und -Magazinen überdurchschnittlich gute Kritiken bekommen hat, spielen Mona und Lisa viele Live-Konzerte und produzieren zahlreiche Musikvideos, die bis jetzt fast 2,5 Millionen YouTube Aufrufe und Tausende Abonnenten auf YouTube und Facebook bekommen haben.

Weltweit spielen Radiostationen MonaLisa Twins Eigenkompositionen, und während ihr neues Album angekündigt wird, sind die Zwillinge gerade auf einer 3-wöchigen Duo-Tour durch Irland/England, um später mit der ganzen Band für eine große Tour zurückzukehren.

Das neue Album kann hier vorbestellt werden: http://www.ots.at/redirect/monalisabeatles

Für Hörproben und weitere Infos besuchen Sie bitte die MonaLisa Twins Websites: Official: www.monalisa-twins.com YouTube: http://www.youtube.com/user/MonaLisaTwins/videos Facebook: https://www.facebook.com/MonaLisaTwins Twitter: https://www.twitter.com/MonaLisa\_Twins

Rückfragehinweis:

Michaela Wagner Tel. 0043(0)2215/20506

E-Mail: michaela@monalisa-twins.com Web: www.monalisa-twins.com

Digitale Pressemappe: http://www.ots.at/pressemappe/16425/aom

\*\*\* OTS-ORIGINALTEXT PRESSEAUSSENDUNG UNTER AUSSCHLIESSLICHER INHALTLICHER VERANTWORTUNG DES AUSSENDERS - WWW.OTS.AT \*\*\*

 $Diese\ Meldung\ kann\ unter\ \underline{https://www.presseportal.ch/de/pm/100055794/100752770}\ abgerufen\ werden.$